



ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA AGIGEA

Sediul Primăriei: Str. Bujorului nr.11, 907015
Telefon: 0241 738 172; Fax: 0241 738178
Email: secretariat@primaria-agigea.ro



5

Nr.si data : 11188/29.06.2012

RECOMANDARE

pentru d-nul Cirjaliu Cristian Maricel – Primarul comunei Agigea
In vederea desemnării „CETATEAN DE ONOARE” al localității Agigea

Noi, semnatarii acestei recomandari, aducem la cunostinta Consiliului Local Agigea contributia adusa la dezvoltarea localitatii Agigea si la buna functionare a institutiei Primariei in perioada 26 iunie 2008 – 10 iunie 2012, de catre d-nul Cirjaliu Cristian Maricel, ales primar al comunei Agigea pentru un mandat de patru ani la data de 15 iunie 2008, astfel :

Odata cu preluarea mandatului de primar al comunei Agigea, d-nul Cirjaliu Cristian Maricel, si-a propus sa realizeze mai multe obiective in folosul locuitorilor comunei si pentru eficientizarea activitatii institutiei primariei astfel :

Si-a stabilit un program zilnic de discutie cu cetatenii care au dorit sa aduca la cunostinta sa sa sesizeze probleme de interes public sau personal primarului localitatii, program care a fost respectat pe toata perioada mandatului astfel reusindu-se cunoasterea in amanuntime a greutatilor si problemelor cu care s-a confruntat populatia.

A actionat cu hotarare si fermitate pentru ducerea la indeplinire a unor obiective ce vizau constructiile edilitare de interes cetatenesc intre care :

- Reabilitarea Stadionului Agigea si a cladirii administrative a Clubului Sportiv Agigea;
- Constructia unei Case de Cultura in localitate care sa fie folosita atat pentru activitati cultural-artistice cat si pentru adunarile cetatenesti atunci cand s-a considerat necesar;
- Constructia unor noi gradinite in localitatile Agigea si Lazu, reabilitarea si transformarea in cresa cu program prelungit a vechii gradinite;
- Amenajarea utilitatilor in noile cartiere Eroilor, din localitatea Agigea, si Tineretului, din localitatea Lazu, unde, anterior, au fost atribuite loturi de teren conform Legii nr.15/2003;
- Reabilitarea mai multor strazi din cele doua localitati componente ale comunei precum si asfaltarea acestora;
- Atribuirea de loturi de teren tinerilor pana in 35 de ani in vederea construirii unei locuinte proprietate personala;
- Au fost obtinute toate aprobarile si avizele si se afla in curs realizare a retelei de gaze naturale in localitatea Lazu;
- A fost reabilitat iluminatul public in cele doua localitati si in continuare aceasta problema este permanent in atentie;
- Pentru ajutorarea elevilor, studentilor si pensionarilor precum si a persoanelor lipsite de venituri s-a infiintat o linie de transport gratuit cu microbuze pe ruta Agigea – Constanta si retur;
- Pentru concesionarea serviciilor de utilitate publica a fost infiintata S.C. AGIGEASER UTIL SRL in subordinea Consiliului Local Agigea;

Enumerarea realizarii ar putea continua insa consideram ca sunt relevante cele mentionate pana in prezent.

Pe timpul mandatului sau, d-nul Cirjaliu Cristian Maricel, a dovedit preocupare permanenta pentru crearea conditiilor normale de lucru personalului ce deserveste institutia Primariei precum si pentru cetatenii localitatii ce au de rezolvat diverse probleme, sens in care :

- Statul de organizare si functionare a Primariei a fost permanent adaptat la nevoile buneii functionari a acesteia;
- A fost reabilitata cladirea in care in prezent functioneaza primaria si au fost achizitionate dotari care sa corespunda nevoilor actuale;
- In relatiile cu angajatii d-nul primar a dovedit intelegere, rezolvand multe din problemele



ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA AGIGEA

Sediul Primăriei: Str. Bujorului nr.11, 907015
Telefon: 0241 738 172; Fax: 0241 738178
Email: secretariat@primaria-agigea.ro



personale ale acestora intre care amintim doar faptul ca o buna parte dintre angajati au reusit sa urmeze cursurilor institutiilor de invatamant superior iar cei care le-au absolvit au fost avansati p functii.

Urmare a intensei activitati desfasurate in slujba locuitorilor comunei d-nul Cirjaliu Cristian Maricel a fost reales in functia de primar la 10 iunie 2012 cu o majoritate covarsitoare de voturi pentru un nou mandat de 4 ani.

Pentru toate acestea, noi, angajatii primariei Agigea, propunem si recomandam Consiliului Local Agigea, acordarea titlului de „CETATEAN DE ONOARE” al comunei Agigea d-lui Cirjaliu Cristian Maricel Cirjaliu.

Popescu Cornel
Mihail Ancuta
Pascu Lucian
Lasulescu Ana
Gheorghe Florenta
Osman Berghin
Istrate Adriana
Manolache Carmer
Colioglu Ligia
Noghi Rada
Himiniuc Gratiela
Bolat Filis
Bilciu Nicoleta
Tutunea Ana-Maria
Nuramet Serya
Coravu Oana
Munteanu Ligia
Gogu Viorica
Stanescu Elena
Pascu Dumitru
Anghel Gabriela
Bica Aurica
Lasulescu Raluca-Ioana
Melinceanu Violeta
Nistor Aura
Paraschiv Anca - Florina
Tofan Dumitru
Cristache Marian
Ghinea Madalin
Ciobanu Marius - Marcel
Trandafir Florin
Hanu Florin
Ciorabai Bilghin
Maican Izabela - Madalina
Gisca Garofita
Bolat Beghiz

RECOMANDARE

Cunosc pe domnul Cîrjaliu Cristian-Maricel ca fiind locuitor al Comunei Agigea, iar din anul 2008 câștigător al mandatului de primar, mandat ce a fost exercitat în condiții foarte bune, preocupându-se de dezvoltarea localității prin realizarea unor lucrări în folosul comunității precum grădinițele din comuna Agigea și satul Lazu, căminul cultural , stadionul ș.a.

Domnul Cristian-Maricel Cîrjaliu s-a aflat permanent în mijlocul locuitorilor dovedind atenție și grijă față de cei cu probleme sociale deosebite, străduindu-se ca în limita posibilităților și competențelor oferite de funcția de primar să rezolve favorabil o bună parte dintre acestea, ca de exemplu acordarea unor ajutoare bănești celor aflați în nevoie, soluționarea favorabilă a cererilor de acordare de terenuri conform Legii nr. 15/2003 ș.a.

Față de lăcașurile de cult existente pe raza comunei a manifestat grijă, dar și echidistanță sprijinindu-le în soluționarea situației juridice a terenurilor aflate în proprietatea sau administrarea acestora. Cu ocazia hramului bisericilor din Agigea și Lazu prin Consiliul Local Agigea a sprijinit organizarea și alocarea unor sume de bani, iar cele două geamii, precum și comunitatea tătară au fost de asemenea ajutate cu ocazia diverselor activități specifice desfășurate.

Pentru viitor, domnul primar Cristian+Maricel Cîrjaliu are în intenție construcția a încă unei biserici ortodoxe în cartierul de vest al Comunei Agigea.

În concluzie, apreciez că domnul primar Cristian-Maricel Cîrjaliu este un bun enoriaș, preocupat de desfășurarea în condiții optime a activității religioase pe raza comunei. Din aceste considerente susțin recomandarea domnului Cristian-Maricel Cîrjaliu pentru obținerea titlului de "Cetățean de onoare al Comunei Agigea".

Preot Paroh al Bisericii "Sf. Constantin și Elena", Comuna Agigea





CAMERA DE COMERT, INDUSTRIE, NAVIGATIE SI AGRICULTURA CONSTANTA
Imprensă pentru afacerea ta

RECOMANDARE



Subsemnatul **Mihai DARABAN**, președinte al Camerei de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, în calitate de locuitor al Cartierului Steaua de Mare, Comuna Agigea, Județul Constanța, aduc la cunoștință că îl cunosc pe domnul Cristian-Maricel Cîrjaliu care a exercitat mandatul de primar al Comunei Agigea în perioada 2008-2012, iar la alegerile locale din 10 iunie 2012 a fost reales pentru un nou mandat.

Atât anterior ca investitor privat, cât și în timpul exercitării mandatului de primar domnul Cristian-Maricel Cîrjaliu a dovedit spirit de inițiativă și consecvență în ceea ce și-a propus să realizeze.

Pe timpul exercitării mandatului de primar a menținut o legătură permanentă cu locuitorii comunei și a manifestat sollicitudine rezolvând în limita competențelor multe dintre problemele ridicate de aceștia.

Împreună cu angajații și colaboratorii Primăriei Comunei Agigea a realizat mai multe obiective de interes social-cultural, ceea ce a condus la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor comunei.

A cooperat în bune condiții cu conducerile societăților, regiilor autonome și companiilor naționale ce își au sediul pe raza Comunei Agigea și a insistat în soluționarea legală a unor probleme juridice generate de grănițuirea limitelor teritoriale ale comunei.

Din aceste considerente susțin recomandarea domnului Cristian-Maricel Cîrjaliu pentru obținerea titlului de "Cetățean de onoare al Comunei Agigea".

Mihai DARABAN

Președinte Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța

Vicepreședinte Camera de Comerț și Industrie a României

